
Delegat društva invalidov za zbor občin MS
Društvo invalidov naše občine je za delegata v zbor občin
mesta Ljubljane predlagalosvojega podpredsednika tov. Leo-
polda Kosa iz Kvedrove 32.
Na zborih volilcev je tov. Leopold Kos dobil med predlagani-
mi kandidati največjo podporo; zato bo na glasovalni Iisti
vpisan kot prvi.
Tovariš Leopold Kos je hkrati predstavnik vseh invalidnih
oseb v občini in mestu Ljubljani. Kandidira pa v občinski
volilni enoti 3, ker vsaka občina predstavlja posebno volil- no
enoto, ki voli 5 delegatov v ta zbor. Zato je bila potrebna
koordinacija.

Iz njegovega konkretnega pro-
grama lahko navedemo, da bo
njegovo prizadevanje usmerje-
no v skrb za invalidne osebe, saj
invalidi še vedno niso dovolj
upoStevani v vsakdanjem
življenju in nadelovnem mestu.
Socialno stanje invalidov (inva-
lidov od rojstva, invalidov, po-
nesrečenih med delom in v
prostem času) je sicer urejeno v
pozitivni zakonodaji, pa vendar
se dogaja, cla smo prizadeti pri
odmerjanju primerne invalid-
ske pokojnine, invalidnine, do-
datka za postrežbo in tujo
pomoč in seveda deležni raznih
neprijetnosti, celo nagajanja pri
prekvalifikacijah in razporejan-
ju na drugo delovno mesto. Ar-
hitektonske rešitve, ki
omogočajo invalidu primeren
pristop, so še vedno skicirane v
načrtih, v praksi in konkretni
gradnji pa potem zanemarjene.
Ni mogoče telefonirati v sedan-
jih telefonskiH govorilnicah, in-
validom "vozičkarjem" je
onemogočen vstop v večino
trgovin, v vozila javnega pro-
meta pa tudi lnvalidom s težjo
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invalidnostjo. to je le nekaj pro-
blemov, s katerimi se srečujejo
invalidi in za njihovo premago-
vanje si bo prizadeval naš kani-
dat.
Tov. Leopold Kos pa je tudi
dolgoletni aktivnost v krajevni,
občinski in deloma v mestni
"samoupravi", saj je aktivno
opravljal dolžnosti odbornika in
kasneje delegata. Seveda se bo
treba drugače organizirati v no-
vem pluralnem skupščinskem
sistemu. Tovariš Kos nam

obljublja, da bo, če bo izvoljen
na volitvah 22. aprila, organizi-
ral z dmgimi izvoljenimi dele-
gati sestanke v vseh krajevnih
skupnostih naše občine skupaj z
delegati za zbor KS občine. Na
teh sestankih bodo ponovno
obravnavali vse "življenjske
probleme" vseh občanov v
občini in nato izoblikovali kon-
kreten program ter ga prenesli v
zbor občin mesta Ljubljane.
Tov. Kos nam je zaupal tudi
svoj cilj, ki mu bo posvetil svoje
delovanje: da bomo enaki med
enakimi in bomo vsi skupaj
zaživeli človeka vredno
življenje že danes - jutri bo
moralo biti že vse boljše!


